

最美当属“乌贼刘”，真摆

摆潘

在现在的南京话里,摆潘泛指美女。

通过网络,世界杯赛场内外,我们能够看到很多美女球迷、美女记者。而在央视的荧屏上,最亮眼的莫过于“乌贼刘”。

因为社交网站的普及,世界杯比赛场地外的各种花絮,如潮水一样涌入我们的视野。我们看到了太多的美女球迷、美女记者、美女主播。对于中国球迷来说,今夏最美的身影,当属央视的刘语熙。

现代快报记者 吴杰



刘语熙决赛前穿了阿根廷球衣

决赛开始前,刘语熙穿上了阿根廷球衣。决赛开始后,德国门将诺伊尔延续着他神奇的表现,“乌贼刘”则更加神奇地延续着她的“乌贼属性”:穿谁的球衣谁就输球。

上一届世界杯,章鱼保罗成就了预测帝的美名,让预测比赛结果成为大赛中不可或缺的一个元素。预测准确的是章鱼,那么预测不准的就是乌贼。“乌贼刘”的外号由此而来。

我们可以回顾下刘语熙的“辉煌战绩”:西班牙首场比赛时,她穿了一身西班牙红色球衣,结果卫冕冠军惨败,小组赛回家。意大利和哥斯达黎加比赛时,刘语熙穿了意大利球衣,结果意大利爆冷负于哥斯达黎加,并

最终小组出局。

其实,“乌贼刘”的名号并不是在巴西世界杯上才诞生的。早在去年的NBA季后赛中,刘语熙就展现了她穿球衣的威力,当时她就用一套又一套球衣,送走了球迷们心目中的强队。

男人的比赛,需要女人的目光。男人的盛会,需要女人去捧场。“乌贼刘”的传说,还登上了一家意大利的媒体。世界杯不能缺少女性元素,这是全世界的共识。用美女点燃观众对世界杯的激情,也是全世界认同的做法。

如果穿球衣的不是刘语熙,而是刘能,谁还会天天关注他穿什么球衣?

她们不是去采访的,而是去抢镜的 细数世界杯四大美女记者



张艺媛

韩国SBS女主播,是本届世界杯上最引人注目亚洲女记者之一。可惜,韩国队小组出局。



Roberta Setimi

巴西Fox体育频道的美女记者,从她的身上我们可以看出,跟解开衬衫扣子相比,清纯的笑容更能俘获观众的心。



Alejandra Buitrago

曾是哥伦比亚的一名模特,在世界杯期间,她与J罗一样,一夜爆红,被全世界球迷所认识。



Vanessa Huppenkothen

来自墨西哥,天使面庞、魔鬼身材,俘获了众多球迷的心,她让全世界重新认识了墨西哥。

热词

吊打

本届世界杯造就的一个热词是吊打。从卫冕冠军西班牙第一场1:5惨败于荷兰后,这个词出现的频率就越来越高。作为新晋的足球名词,吊打的意思是一只球队被打得毫无还手之力,大比分输球,精神备受摧残。本届世界杯上,最吊打最惨的是巴西队。

天台

天台是本届世界杯造就的第二个热词。天台的意思是,大家赛前看好的热门球队输球,爆出了大冷门,所以大家自我调侃说:“买的彩票没中,要上天台去跳楼。”天台的走红,跟本届世界杯期间大家喜欢通过手机买彩票有直接的关系。

热段子

苏亚雷斯,世界上唯一一个能生吃基耶利尼和伊万诺维奇两大顶级后卫的前锋。

迭戈科斯塔关掉电视机,躺在沙发上长舒了一口气。“选择国籍这个事儿,我不后悔。”

英格兰队造访了巴西当地的一家孤儿院。“看着他们毫无希望的小脸蛋,我的心都

要碎了。”6岁的何塞小朋友说。

地铁来了,冲刺硬挤上去的是罗本,从人头上飞进去的是范佩西,搭乘电梯的是C罗,最后一秒才上车的是梅西,只顾吃烤串的是苏牙,抢座位被撞头的是穆勒,终于买到一张车票却开走的是鲁尼,靠在柱子上淡定看着大家的是恩耶马。

体坛动态

足协杯舜天今战湘涛

今天19点30分,江苏舜天将在足协杯第三轮客场挑战中甲球队湖南湘涛。舜天所在的下半区并无太多中超强队,打进半决赛的希望很大。因为足协杯拥有一个直接晋级亚冠的名额,所以舜天对于本场比赛极其重视。

昨天傍晚6点,舜天在长沙贺龙体育场进行了适应性训练,杨昊也位列其中。而将转会北京国安的德扬也跟随球队来到了长沙,而

据舜天俱乐部高层表示:“转会基本上已经定了,不会让其出场。”

谁将填补德扬的空缺?俱乐部高层表示:“顶替德扬的外援已基本谈定,这一两天就会来到球队中。”但对于新外援的具体人选,俱乐部没有透露太多。据现代快报记者侧面了解,这名外援并非此前传言的巴西前锋,而是一名欧洲球员。

现代快报记者 程玲林

“全民游泳健身日”等你参与

明天是毛泽东同志畅游长江48周年纪念,为响应国家体育总局及中国游泳协会倡议,五台山游泳馆明天将举办“7.16全民游泳健身日”活动,推出一系列惠民举措。

明天上午9:00-10:00,主办方特别邀请

到南京体育学院副教授周晓军讲解暑期少儿游泳的安全知识。另悉,当天前50名泳客和7月16日出生的市民凭本人身份证登记即可领取免费游泳券1张。7月16日全天购票,一律半价优惠。

现代快报记者 黄成宇

50岁以上免费!

中医博士高阳对话“百姓中医”麻文强,连九岁孩子都能看懂的中医治病养生书籍

《治病就靠一点真阳》面世!

为向社会大众普及中医文化,提高全民对中医的认识,促进中医药发展,进而推动中老年健康事业,该书现由北京精方中医药研究院出资,面向50岁以上人群免费发放这一定价26.9元的中医著作。

这是一次不可错过的活动,完全免费,你不用承担任何责任和义务,只要你年满50岁,拨打电话4008-222-798就可以得到这一本读得懂、学得会的中医养生治病专著,给你的健康保驾护航!

这本书以一问一答的形式,完全口语化的语言,再现了中医博士高阳与麻文强的精彩对话,从最基础的中医阴阳五行理论,到治疗高血压、冠心病等心脑血管病、糖尿病、风湿骨病、前列腺炎、失眠、便

秘乃至癌症等大大小小的疾病的中医窍门。读起来朗朗上口,一读就懂,一学就会。

看了这本书,你不会再盲目求医问药,对你的疾病治疗方向有个基本的判断,再也不会被庸医所误,被“神医”所骗!

看了这本书,你可以通过饮食、运动、心态等方面的调理,改善“三高”症状,摆脱亚健康,花小钱或者不花钱,远离各种疾病!

看了这本书,总结自己的养生方法,让自己吃得香、睡得好、排便顺畅、少感冒,达到身强体健,每年节省几千元医药费!

看了这本书,时刻提醒自己以中医的方式健康生活,你就有可能活到100岁,多领20年退休金!



这是一本深受老百姓喜爱、备受专家青睐的好书!它的定价是26.9元,如果您超过了50岁,拨打电话就可以领取一本,因为资金所限,仅限500本,先到先得。

现在立即拨打电话4008-222-798申请,迟了就被别人领走了!

如果您有幸领到了一本,在看完之后请不要珍藏,更不要丢弃,拿出来与你身边的人共享,别人会感激你!

索书电话:4008-222-798